

acestea, apariția inteligenței artificiale a oferit științei noi oportunități de a încerca imposibilul. Tehnologia nanoparticulelor, în combinație cu frecvențele undelor radio, a creat noi date în intervenția, formarea și controlul omului, fie în trup, fie în suflet. Frecvențele erau deja cunoscute pe scară largă, deoarece cu mulți ani înainte fuseseră utilizate în numeroase aplicații, cum ar fi televiziunea, radioul, telefoanele mobile, sateliții, rachetele, diagnosticele medicale și multe altele. Ceea ce este nou este știința nanoparticulelor.

– *Ce sunt nanoparticulele?*

Sunt mecanisme robotice microscopice și constituie invenția de top a omului în colaborare cu inteligența artificială. Ele au fost create printr-un proces secret de fabricație, care rămâne complet secretizat de către pentarhia întunericului care controlează în prezent întreaga planetă și pe toți acei oameni de știință de top secret care le-au inventat. Nanoparticulele pot și au capacitatea de a circula prin sânge în întreg corpul uman și de a executa comenzi programate cu o precizie fantastică, precum și de a interacționa cu celulele, țesuturile și ADN-ul. Sunt nanoroboți de înaltă tehnologie, de aceea se pot reorganiza, se pot autoprograma și pot forma mecanisme robotice autonome, în funcție de sarcina pentru care sunt programați să o facă. Aceste mecanisme robotizate ale nanoparticulelor vor fi folosite cu ajutorul inteligenței artificiale de către oamenii de știință satanici, pentru a determina ca nimic în corpul uman să nu mai acționeze sub inteligența divină, ci conform ordinelor inteligenței artificiale, pe care le vor dirija. În acest fel, ei vor putea treptat să modifice duhul omului și să transforme corpul uman dintr-o creație minunată a lui Dumnezeu, într-o formă de corp robotizat, care va acționa de fiecare dată conform ordinelor stăpânului său. Am fost surprins în ultima vreme de faptul că, ori de câte ori făceam exorcizări unor copii posedați, satana striga din gura lor și spunea că în cu-rând îi va face pe toți oamenii roboți pentru a-i controla. Asta o repeta mereu, ca și cum ar fi vrut să reținem bine ceea ce urma să se întâmple curând. Alteori, el a arătat cât de mult i-a înșelat pe toți, chiar și pe cei din Biserică, care crezându-l, au făcut voia lui, astfel încât au uitat chiar și ceea ce a spus Sfântul Paisie.

– *Cum pot nanoparticulele să ajungă în corpul nostru?*

– În multe feluri. În principal însă, prin medicamente injectabile pe care toți oamenii vor fi forțați să le ia în vremuri de pandemie. Acesta este motivul pentru care cartea de identitate digitală și moneda digitală vor deveni în curând cele mai potrivite instrumente de impunere a intențiilor lor satanice pentru a forța întreaga lume, întreaga planetă, să ia blestematele lor preparate terapeutice prin care să inunde trupurile oamenilor cu nano-particule. Curând, astfel de nanoparticule vor conține toate alimentele artificiale produse în fabricile lor. De aceea, scopul lor final acum este de a distruge fiecare cultură naturală sub pretexte perfide și cu legislație obligatorie. Agricultură naturală și creșterea animalelor vor deveni în curând un lucru din trecut și vor fi combătute violent. Prin urmare, omul va fi obligat să mănânce doar ceea ce aceștia îi vor da și doar atunci când vor vrea, deoarece prin buletinele electronice și prin banii digitali îl vor putea exclude de la orice achiziție, dacă nu se va supune complet ordinelor lor. Dacă aceasta nu se numește închisoare digitală, atunci cum vom numi această lucrare josnică a lui Antihrist și a adeptilor lui? De noi depinde dacă îl vom ajuta să ne facă animale de companie sau să ne împotrivism lucrării lui viclene și să trăim liberi așa cum ne-a făcut Dumnezeu.

(Text apărut în publicația "Învățătura ortodoxă", 1 octombrie 2023)

18 martie: Prăznuirea Sf. Ierarh Nicolae Velimirovici, Episcop de Ohrida și Jicea



Propovăduitor cu limbă de aur al lui Hristos cel înviat, pururea călăuzitor al norodului sârb cel de cruce purtător, alăută sunătoare a Sf. Duh, iubit de monahii ce întru tine se bucură, slava și fala preoților, învățător al pocăinței, vlădică al tuturor neamurilor, dreptar celor din oastea lui Hristos în rugăciunile către Dumnezeu, Sf. Nicolae, dascăl al Americii și slavă a norodului sârb, împreună cu toți sfinții, roagă pe Unul iubitorul de oameni să ne învrednicească de veșnică pace și bucurie în Împărăția Sa cea cerească !

(Troparul Sf. N. Velimirovici)